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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΝΤΕΚΑΤΗΣ (11ης ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ) (11/2024)  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 19 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 17:15, ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                      Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Ισαβέλλα Τύμβιου(αποχώρησε στο θέμα 3 της Ημερήσιας 

Διάταξης, λόγω έκτακτης ειλημμένης επαγγελματικής 
υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο 

χώρο εργασίας)  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX,  

λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την 

παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Ελένη Λουκαΐδου (αποχώρησε στο θέμα 3 της Ημερήσιας 

Διάταξης, λόγω ειλημμένης υποχρέωσης για εκπροσώπηση του 

Δήμου σε εκδήλωση)  
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX,  

λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την 

παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου 
Σπύρος Σωτηρίου  
Όλγα Μαρουδιά 
Μάριος Μούγης  
Γιώργος Μασουρής  
Λίνα Φενερίδου (απούσα στα θέματα 1-4 της 

Ημερήσιας Διάταξης, λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Χρίστος Ανδρέου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου 
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κυριακή Παπαμιχαήλ 
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Χριστίνα Γεωργίου 
Ανδρέας Κωνσταντίνου 
Χρίστος Λιβέρδος 
Προκόπης Προκοπίου (παρών μέσω της πλατφόρμας  

WEBEX, για λόγους υγείας) 
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα (απούσα στα θέματα 1-2 της 

Ημερήσιας Διάταξης, λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου 
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Παύλος Παύλου 
Δημήτρης Σιεηττάνης 
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ΑΠΟΝΤΕΣ:    Πανίκος Κωνσταντίνου (απουσία στο εξωτερικό) 

Αναστάσιος Καλλινίκου (για λόγους που σχετίζονται με       

άτομο της οικογένειας) 

Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που  

 καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Πρακτικογράφος, Λειτουργός   
Δημοτικής Υπηρεσίας  

 
* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών / παρακαθήμενων που 
συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η 
οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 13ης Δεκεμβρίου 
2024 (Αρ. Εγγράφου 457/25 στον φακ. 01-7/), 17ης Δεκεμβρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 
468/25 στον φακ. 01-7/) και 19ης Δεκεμβρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 470/25 στον φακ. 01-
7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία 
είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω 
της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο 
πάνω.  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 6/12/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 40-1) 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 

Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερ. 6 Δεκεμβρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε 

στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 461/25  στο 40-1/). 

Μέρος Γ – Νέα Θέματα  

Θέμα 1: Άρση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Έγκωμης και Συναίνεσης της 

Αστυνομίας ημερ. 23 Απριλίου 2024 σχετικά με νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

οδό Παλιγγενεσίας – Διαμέρισμα Έγκωμης 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση την άρση της πιο πάνω απόφασης του ΔΣ 
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του πρώην Δήμου Έγκωμης.  

Θέμα 2: Άρση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Έγκωμης και Συναίνεσης της 

Αστυνομίας ημερ. 23 Απριλίου 2024 σχετικά με νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

οδό Βασιλίσσης Φρειδερίκης και τμήματος της οδού Μάρκου Δράκου (περιοχή 

εγκαταστάσεων “ΤΟΥΟΤΑ’’)  και παρουσίαση νέας κυκλοφοριακής πρότασης– 

Διαμέρισμα Έγκωμης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση την άρση της απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου του πρώην Δήμου Έγκωμης για τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμή στις δύο 

πλευρές των οδών Βασιλίσσης Φρειδερίκης και Μάρκου Δράκου, από το σημείο συμβολής 

με την οδό Μιχαήλ Γεωργαλλά, μέχρι και το σημείο συμπεριλαμβανομένης της κτηριακής 

υποδομής «TOYOTA». Ακολούθως, ενέκρινε τη νέα κυκλοφοριακή πρόταση για εφαρμογή 

των ακόλουθων μονοδρομήσεων, με παράλληλη δημιουργία θέσεων στάθμευσης επί της 

οδού και διπλή κίτρινη γραμμή στην απέναντι πλευρά των θέσεων στάθμευσης: 

• Μονοδρόμηση τμήματος Βασιλίσσης Φρειδερίκης μεταξύ Μιχαήλ 

Γεωργάλλα και τη συμβολή της με τη Λεωφόρο Γρίβα Διγενή, πριν την 

έναρξη της οδού Μάρκου Δράκου. 

• να παραμείνει αμφίδρομο το τμήμα της οδού Μάρκου Δράκου από συμβολή 

της με Ανδρέα Κάρυου μέχρι συμβολή της με οδό Νέας Έγκωμης, με 

κατεύθυνση προς οδό Νέας Έγκωμης, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 

οδηγών.   

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 11/12/24) 
(ΑΡ.ΦΑΚ. 01-25) 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα της Προέδρου της Επιτροπής 

Πρόνοιας ημερ. 11 Δεκεμβρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 462/25,  στο φακ. 01-25/). 

ΘΕΜΑ 1Ο  

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε και επικύρωσε την απόφαση της Επιτροπής 

Πρόνοιας για τη διαγραφή οφειλών για ανθρωπιστικούς λόγους για τις ακόλουθες 

περιπτώσεις και την ενημέρωση των δημοτών ότι η εν λόγω πολιτική που ίσχυε μέχρι το 

2024 τερματίζεται και ότι το Δημοτικό Συμβούλιο θα προχωρήσει σε αναθεώρηση και 

υιοθέτηση νέας πολιτικής ενστάσεων / κριτηρίων για τέλη σκυβάλων που θα ισχύσει για το 

2025: 
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1- ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ για διαγραφή του ποσού των €170 για τέλη αποκομιδής 
σκυβάλων για το 2024  για το υποστατικό που διαμένει στην Λεωφόρο 
Κέννεντυ 44, Διαμ. 303, 1046 Παναγία,  Λευκωσία.  

2- ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ, για διαγραφή του ποσού των €162,80 για τέλη αποκομιδής 
σκυβάλων για το 2024 για το υποστατικό που διαμένει στην οδό Τομπάζη 
56, 1055 Άγιος Αντώνιος. 

3- ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ, για διαγραφή του ποσού των €162,80 που αφορά τα τέλη 
αποκομιδής σκυβάλων για την οικία της στην οδό Κωνσταντίνου 
Παλαιολόγου 14.  

 

Στο σημείο αυτό η κα. Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα προσήλθε στην αίθουσα της συνεδρίας. 

ΘΕΜΑ 2Ο  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ SAVE OUR FOOD 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, τον τερματισμό του Προγράμματος 

«SAVE OUR FOOD» στις 31/12/2024 και να διερευνηθούν από την Υπηρεσία άτυποι 

εναλλακτικοί τρόποι για να διατίθενται τα αποθέματα φαγητού από τις επιχειρήσεις που 

επιθυμούν να συνεχίσουν να παρέχουν φαγητό σε άτομα που το έχουν ανάγκη. 

Στο σημείο αυτό η κα. Ισαβέλλα Τύμβιου αποχώρησε από την αίθουσα της συνεδρίας. 

Θέμα 3 (Έκτακτο - εκτός Ημερήσιας Διάταξης) 

Επιχορήγηση σωματείων και κοινωνικών/ εθελοντικών προγραμμάτων – ευαγών ιδρυμάτων 

για το 2024 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως κονδύλι ύψους €43,000 διατεθεί για την 

επιχορήγηση των  ακόλουθων κοινωνικών – εθελοντικών προγραμμάτων για το 2024, το 

οποίο κατανεμηθεί ως ακολούθως: 

Εισήγηση Επιτροπής Πρόνοιας για επιχορήγηση κοινωνικών 

προγραμμάτων για το έτος 2024    € 

Στέγη Ευγηρίας Αρχάγγελος Μιχαήλ Καϊμακλιου 10,000.00 

Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Παιδικές Λέσχες -Κατοίκον Φροντίδα 

Βρεφών 10,500.00 

ΣΚΕ Καϊμακλίου (Κοινοτικό Νηπιαγωγείο & Παιδοκομικός Σταθμός) 5,000.00 

ΣΚΕ Καϊμακλίου (Κέντρο Προστασίας & Απασχόλησης παιδιών – 

Παιδική Λέσχη) 4,750.00 
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ΣΚΕ Παλλουριώτισσας (Παιδική Λέσχη) 4,750.00 

Σωματείο Διημερεύουσας Φροντίδας Παιδιών «Παιδομάνα» - 

Βρεφοκομικός και Παιδοκομικός Σταθμός  1,300.00 

Σύνδεσμος Ευημερίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία (Φαβιέρου) 1,300.00 

Παγκύπριος Αντιναρκωτικός Σύνδεσμος (Πρόγραμμα «ΣΤΟΧΟΣ») 900.00 

ΕΚΥΣΥ Καϊμακλίου 900.00 

Συμβουλευτικό Κέντρο Στήριξης της Οικογένειας (ΣΥΚΕΣΟ) 900.00 

Σύνδεσμος για πρόληψη της βίας στην οικογένεια  900.00 

SISTEMA CYPRUS  900.00 

Φιλανθρωπικός Σύνδεσμος Στήριξης Ατόμων με Άνοια «ΙΘΑΚΗ»                        900.00 

ΣΥΝΟΛΟ  43,000.00 

 

3. ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 28/11/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 52.01.009.001) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28 Νοεμβρίου 

2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. 

Εγγράφου 463/25 στο 52.01.009.001/). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως:  

• Χρησιμοποιηθούν τα υφιστάμενα πακέτα που χρησιμοποιούσαν οι πρώην Δήμοι 

μέχρι να εξαντληθούν οι μονάδες των μηνυμάτων. 

• Αγοραστεί καινούργιο πακέτο 100,000 μηνυμάτων και διαφανεί στην πράξη πόσο 

χρονικό διάστημα θα διαρκέσει. 

• Εάν επιθυμεί η Υπεύθυνη των Παρατηρητών της Γειτονιάς κ. Αραούζου, να 

συνεχίσει να στέλνει τα μηνύματα για όλο το Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας. 

• Να γίνει εισήγηση στον Υπεύθυνο Αστυνομικό των Παρατηρητών της Γειτονίας να 

δημιουργηθεί σελίδα του Παρατηρητή για τον Ενιαίο Δήμο Λευκωσίας σε μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης π.χ. στο Facebook, όπου θα γίνονται αναρτήσεις για τα 

θέματα του Παρατηρητή της Γειτονιάς, ώστε οι δημότες να λαμβάνουν την 

ενημέρωση και να μην επωμίζεται ο Δήμος το κόστος των μηνυμάτων. 
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• Nα διερευνηθεί η δυνατότητα αποστολής ειδοποιήσεων για ενημέρωση των 

δημοτών μέσω της πλατφόρμας Novoville.  

Πέραν των πιο πάνω το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η λειτουργία του 

Προγράμματος «Παρατηρητής της Γειτονιάς» και η δυνατότητα για περαιτέρω εμπλοκή 

των δημοτών / βελτίωση του προωθηθεί για συζήτηση στις Διαμερισματικές Επιτροπές ή 

στην Ολομέλεια.  

4. AITHMA AΠΟ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ ΓΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΥΠΟΜΙΣΘΩΣΗΣ ΣΤΗ ΧΡΥΣΑΛΙΝΙΩΤΙΣΣΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΩΝ 
ΠΑΙΔΙΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.12/12/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 10-9-0-100-31/Κ22Β) 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 12 Δεκεμβρίου 

2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. 

Εγγράφου 464/25 στο 10-9-0-100-31/Κ22Β/). 

Λαμβάνοντας υπόψη την νομική γνωμάτευση αλλά και το γεγονός ότι ο συγκεκριμένος 

ένοικος έχει τακτοποιημένες τις οικονομικές του υποχρεώσεις προς το Δήμο, το Δημοτικό 

Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως, πέραν κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ που περιλαμβάνεται στη 

Σύμβαση ως υπομισθωτής του υποστατικού Κ22Β, προστεθούν ως υπομισθωτές τα 

ονόματα των παιδιών του.  

Στο σημείο αυτό η κα. Λίνα Φενερίδου προσήλθε στην αίθουσα της συνεδρίας. 

5. ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΑ ΟΘΩΜΑΝΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΡ. 84/2013 ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΩΝ ΛΟΥΤΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
A.G. TREATMENTS LTD (HAMAM OMERYE) (AΡ.ΦΑΚ.08-2-84/2013) 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο 

επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. Εγγράφου 466/25  στο 

08-2-84/2013, 04-23-1). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε επιπλέον ποσό ύψους € 4150 πλέον το ΦΠΑ για την 

εκτέλεση και ολοκλήρωση  των πιο πάνω απαραίτητων βελτιωτικών εργασιών που 

παρατίθενται στο υπηρεσιακό σημείωμα. Με την έγκριση του πιο πάνω ποσού το  συνολικό 

ποσό διαμορφώνεται στις € 16820 πλέον ΦΠΑ ( σύμφωνα και με την προηγούμενη 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου), το οποίο θα  αποκοπεί από τα μηνιαία τέλη του 

Αναδόχου, νοουμένου ότι οι εργασίες εκτελεστούν από τον Ανάδοχο και η Τεχνική 

Υπηρεσία θα επιβλέπει τις εργασίες που θα εκτελούνται μέχρι την ολοκλήρωση τους και 

επιβεβαιώσει την ποιότητα των εργασιών. 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 

1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 16/12/24 (ΦΑΚ. 01-12) 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αν. Προέδρου της Επιτροπής 

Προσωπικού ημερ. 16 Δεκεμβρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική 

Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 469/25 στο 01-12/). 

ΘΕΜΑ 1Ο 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, ΚΛ. Α13(ΙΙ)  (Φακ. 03-5/) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, συνεκτιμώντας το σύνολο 

των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον 

Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), και έχοντας λάβει υπόψη την αιτιολογημένη 

σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, αποφάσισε ομόφωνα την προαγωγή του μοναδικού 

υποψήφιου κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ στη θέση του Ανώτερου Διοικητικού Λειτουργού και την 

τοποθέτησή του πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α13(ΙΙ), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, 

με ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2025, για τους λόγους που αναλύονται πιο πάνω. 

 

ΘΕΜΑ 2Ο 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΚΗΠΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΓΙΑ 

ΓΟΝΙΚΗ ΑΔΕΙΑ (Φακ. 03-8/) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε το αίτημα της 

κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ και την παραχώρηση σε αυτήν γονικής άδειας διάρκειας 5 εβδομάδων, 

ήτοι  για την περίοδο 07/01/2025 – 07/02/2025, σύνολο 24 μέρες. 

ΘΕΜΑ 3Ο 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ ΣΤΟΥΣ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧ 

ΧΧΧΧΧΧΧ, ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΑΜΕΣΗΣ 

ΔΡΑΣΗΣ (Φακ. 03-9/) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε το 

αίτημα και την παραχώρηση στους κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ επιδόματος 

επιφυλακής ύψους €75 μηνιαίως, με ισχύ από 01 Ιανουαρίου 2025. 

ΘΕΜΑ 4Ο 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ – 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ, ΕΠΙΜΕΤΡΗΤΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ, 

ΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ (Φακ. 03-5/) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την προώθηση των σχετικών διαδικασιών καθώς και 

σύσταση των Επιτροπών Αξιολόγησης και Ενστάσεων ως ακολούθως:  

1. Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας/Συγκοινωνιολόγος: 

Επιτροπή Αξιολόγησης Επιτροπή Ενστάσεων 

Κούλα Ιωάννου Δημοτική Μηχανικός Μύρια 
Πηλακούτα 

Δημοτική Γραμματέας 

Γιάννα 
Κωνσταντίνου 

Πρώτος Τεχνικός 
Μηχανικός 

Χριστίνα 
Χριστοδούλου 

Αορίστου Χρόνου / ΛΤΥ 
Συγκοινωνιολόγος 

Κατερίνα 
Ανδρέου 

Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

Σωκράτης 
Σαρρής 

Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

 

2. Λειτουργοί Τεχνικής Υπηρεσίας/Επιμετρητές Ποσοτήτων: 

Επιτροπή Αξιολόγησης Επιτροπή Ενστάσεων 

Κούλα Ιωάννου Δημοτική 
Μηχανικός 

Μύρια 
Πηλακούτα 

Δημοτική Γραμματέας 

Αθηνά 
Παπαδοπούλου 

Ανώτ.Αρχιτέκτονας, 
Λειτ.Πολεοδομίας 

Χριστίνα 
Χριστοδούλου 

Αορίστου Χρόνου / ΛΤΥ 
Συγκοινωνιολόγος 

Κατερίνα Ανδρέου Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

Σωκράτης 
Σαρρής 

Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

 

3. Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας/Πολιτικός Μηχανικός: 

Επιτροπή Αξιολόγησης Επιτροπή Ενστάσεων 

Μύρια Πηλακούτα Δημοτική 
Γραμματέας 

Αθηνά 
Παπαδοπούλου 

Ανώτ.Αρχιτέκτονας, 
Λειτ.Πολεοδομίας 

Κούλα Ιωάννου Δημοτική 
Μηχανικός 

Ντίνος Λογίδης Ανώτερος Λειτουργός 
Τεχνικής Υπηρεσίας 

Κατερίνα Ανδρέου Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

Σωκράτης 
Σαρρής 

Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

 

ΘΕΜΑ 5Ο 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΧΕΔΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ – ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΡ. 

1729 (Φακ. 03-2) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έλαβε υπόψη του το σύνολο των 
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δεδομένων, ενέκρινε τα Σχέδια Υπηρεσίας Γραμματειακού Λειτουργού, Κλ. Α8-9(i), Λοχία 

Τροχονομίας, Κλ. Α8-9(i), Ανώτερου Εισπράκτορα, Κλ. Α8-9(i), Τεχνικού Μηχανικού 1ης 

τάξης, Κλ. Α9(i) και Τεχνικού Μηχανικού Η/Μ 1ης τάξης, Κλ. Α9(i), ως αυτά τέθηκαν ενώπιόν 

του. Πρόσθετα ενέκρινε τη δημοσίευσή τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας 

δυνάμει των προνοιών του Άρθρου 80(2) του Περί Δήμων Νόμου. 

ΘΕΜΑ 6Ο 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΕΤΑΞΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΕΛΙΞΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΙΣ 

ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ Α2, Α5 ΚΑΙ Α7(II) (Φακ. 03-43-1) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τη συμπληρωματική συμφωνία πλαίσιο μεταξύ 

Κυβέρνησης και Συνδικαλιστικών Οργανώσεων για το ως άνω θέμα.  

Πρόσθετα, ενημερώθηκε ότι από τη συμφωνία επηρεάζονται οι ακόλουθοι πέντε 

υπάλληλοι του Δήμου, που έχουν στο σύνολό τους συμπληρώσει 18 έτη υπηρεσίας και ως 

εκ τούτου, με την έγκριση του προϋπολογισμού, θα τοποθετηθούν από 01/01/2025 στην 

κλίμακα Α7: 

Α/Α ΘΕΣΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 

1 ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΑ 29-Φεβ-40 

2 ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΑ 30-Ιουν-41 

3 ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΑΣ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

31-Μαρ-27 

4 ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΑΣ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

30-Ιουν-30 

5 ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΑΣ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

30-Σεπ-30 

 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 

1. ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ Ή ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ (ΗΜ.ΣΗΜ. 19/12/24) 

(ΑΡ.ΦΑΚ. 27-1) 

To θέμα δεν εξετάστηκε, καθώς το σημείωμα αποσύρθηκε. 

2. ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024 (ΑΡ.ΦΑΚ. 27-1) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο συμφώνησε όπως τα ποσά που ήταν προϋπολογισμένα για 

χορηγίες - εισφορές σε αθλητικά σωματεία για το 2024 καταβληθούν,  στη βάση της 

πληροφόρησης που θα υποβληθεί από την Υπηρεσία, μέσω σημειώματος.  
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Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 

συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 

προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:45 

 
 
 
 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ 
 
 


